OEMA A

Ao éva Bpayo dyovg H =10 m méveo v empdvelo g 0drlaccag ektoevovpe pa métpo ndlog
0,1 Kg, katakopvu@a. Tpog To. TAVe UE apytkn ToydtTa uétpov vy = 10 m/s .

Noa vrtoAoyicete:

A1) T unxaviKn evépyela TNG TETPAG TN OTIYUN TG EKTOEELONG,
Movadeg 5

A2) 1o pé€yroto vyog mov Ba ptdoel N TETPpA amd TV empdvela TG BGlacoag Kabdg Kol TNV TN
NG OLVOUIKNG EVEPYELNG GE OVTO TO VYOG,

Movaodeg 7
A3) og 1660 Hyog Thve amd TV emEdveln TG BAAACCOC, 1 KIVNTIKN EVEPYELD TG TETPAG Eivan iom
LE TN SVVOIKT EVEPYELD TTOVL £XEL GTO VYOS OVTO,

Movaoes 8
A4) 10 ¥poviKd dtacTno TS Kivnomng TS TETPAS amd T YPOVIKT GTIYUT TOL EKTOEELTNKE UEYXPL TNV
YPOVIKN GTLYUT TTOV PTAVEL GTNV EMPAVELL TOV VEPOU.

Movaodeg 5
Oeopnote ©¢ eminedo avaEOPAg Yo T SUVOLIKY EVEPYELD TNV €MPAVELD TS BAANCCOS KoL TNV
emtdyvvon g Papdtnrog ion pe g = 10 m/s®. H enidpaon tov aépa givor apeAnTéa.

v T.

(A)




